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Stadt Halle (Saale) 2. Mai 2025
Geschaftsbereich Kultur und Sport

Sitzung des Bildungsausschusses am 06.05.2025

Anfrage der SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale) zur Grundschule Kanena/Reideburg
Vorlagen-Nr. VIII/2025/01119

TOP 8.2

Antwort der Verwaltung:

1. Inwiefern kénnen Anpassungen des Schuleinzugsbezirkes zum Erhalt der
Schule beitragen?

Um den Standort langfristig zu sichern, prift die Stadtverwaltung gegenwartig die
Mdoglichkeiten der Schulbezirksgestaltung im Rahmen von Modellrechnungen.

Laut aktueller Prognose sinken die Schilerzahlen der Grundschule Kanena/Reideburg
in den kommenden Schuljahren. Im Schuljahr 2030/31 besteht nach aktueller
Einschatzung eine Bestandsgefahr bei 17 einzuschulenden Kindern und einer
Gesamtschulgrof3e von nur 101 Lernenden — gefordert werden mindestens 120
Lernende laut Verordnung zur Schulentwicklungsplanung.

Die Prifergebnisse  werden, wie gewohnt, in die Beratungen zur
Schulentwicklungsplanung einflieBen und dort konstruktiv eruiert.

2. Inwiefern konnen erneute Naphtalinmessungen in den Sommermonaten
durchgefiuhrt werden, wo die Belastung mutmalllich hdher ist als in den
Wintermonaten, in denen die letzte Messung stattgefunden hat?

Eine Messung in den Sommermonaten gab es bereits am 30.07.2024.

3. Inwiefern ist eine Ausstattung aller genutzten Raume mit Luftfiltern moglich?

In allen genutzten Raumen, in denen regelmafiges Luften empfohlen wird, wurden
zusatzlich Luftfilter installiert. Die Installation von Luftfiltern in allen genutzten Raumen
wird nicht fur notwendig erachtet und ist aufgrund der angespannten Haushaltslage
nicht eingeplant.
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4. Inwiefern ist bekannt, dass die Pausenklingel nicht richtig funktioniert? Welche
Maflnahmen zur Behebung des Problems sind geplant?

Das Problem war der Stadtverwaltung bisher nicht bekannt und konnte auf den
AulRenlautsprecher eingegrenzt werden. Eine Fachfirma wurde mit der Behebung des
Problems beauftragt. Die Schulleitung kann sich in solchen Féllen direkt an die
Hausmeister wenden oder etwaige Probleme Uber das HelpDesk melden.

5. Inwiefern kann WLAN im gesamten Schulgebaude zur Verfigung gestellt
werden?

Aufgrund der baulichen Voraussetzungen (fehlende strukturelle Verkabelung) kann
WLAN nur in einzelnen, mit der Schulleitung abgestimmten, Raumen zur Verfligung

gestellt werden.

Dr. Judith Marquardt
Beigeordnete fur Kultur und Sport



